



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SĂLAJ
loc. Zalău, str. Simion Oros, nr. 2, cod poștal 450059
Tel: 0260/661391, Fax: 0260/619190,
E-mail: secretariat@isjsalaj.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI

Comunicat de presă,
3.04.2023

REZULTAT DE EXCEPȚIE LA OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE LINGVISTICĂ „SOLOMON MARCUS” BUCUREȘTI

În perioada 31 martie- 2 aprilie 2023, la București, s-a desfășurat etapa națională a Olimpiadei de Lingvistică „Solomon Marcus”, clasele V-XII. La această competiție, lotul olimpic sălăjean a fost alcătuit din patru elevi și a fost însoțit de profesoara Topan Bogdana, de la Școala Gimnazială „Simion Bărnuțiu” Zalău. Festivitatea de deschidere a Olimpiadei a avut loc, la Senatul României, proba scrisă la Școala Gimnazială „Sfântii Voievozi” București, iar Festivitatea de premiere, la Opera Națională Română.

Elevul Fazacaș Mihai Tudor, clasa a XI-a, de la Colegiul Național „Sylvania” Zalău (profesor Tuduțe Ioana) a obținut Mențiune, la secțiunea performanță (clasele IX-XII), s-a clasat pe locul V din 117 elevi participanți și va face parte din lotul lărgit al României. Potrivit Regulamentului specific al Olimpiadei, „primii 20 dintre participanții la secțiunea de performanță, de la etapa națională a Olimpiadei, în ordinea descrescătoare a punctajelor din clasament, vor participa la etapa finală de selecție a lotului olimpic pentru Olimpiada Internațională de Lingvistică. Anterior probei, aceștia vor beneficia de o pregătire online asigurată de către membrii grupului de lucru al Comisiei Centrale a Olimpiadei.

Etapa finală de selecție constă în participarea elevilor la Asia Pacific Linguistics Olympiad (APLO), la care România va fi prezentă în calitate de țară invitată. Subiectele acestei competiții vor respecta formatul olimpiadei internaționale. Elevii vor avea de rezolvat un set de cinci probleme, într-un interval de timp de cinci ore. Primii patru elevi clasați în urma acestei selecții vor alcătui lotul care va reprezenta România la Olimpiada Internațională de Lingvistică” (Bulgaria, Bansko, 21-29 iulie 2023)



Biroul de presă
al Inspectoratului Școlar
Județean Sălaj